

上半年我省地方一般公共预算收入完成2042.82亿

在中央和省省委省政府一系列决策部署推动下,上半年,我省财政收支伴随经济延续性恢复态势,保持快速增长。据财政快报统计,全省地方一般公共预算收入完成2042.82亿元,同比增长30.3%;地方一般公共预算支出完成2622.89亿元,同比增长8.2%。

实体经济的加速恢复,固定资产投资的稳定增长,服务业的全面回暖,以及消费需求的不断释放,有效带动了税收增收。1-6月,全省税收同比增长27.7%,比2019年同期增长12.7%。其中,以计算机、通信和其他电子设备制造等为代表的第二产业,税收同比增长24%;以科技术服务、信息传输、软

件服务等为代表的第三产业,税收同比增长29.9%。与此同时,在加快落实“五促一保一防一控”背景下,通过强化支出管理、优化支出结构、完善直达机制等措施,我省财政支出也增长较快。在与民生相关的支出中,住房保障支出同比增长38.7%,自然资源海洋气象支出

同比增长27.4%,交通运输支出同比增长25.0%,商业服务业支出同比增长22.2%,教育支出同比增长16.5%,社会保障和就业支出同比增长9.3%。民生支出占一般公共预算支出的比重继续保持七成以上(76%),支出总量1992.72亿元。

(福建日报·福建客户端)

上半年 南安肉菜价格降幅明显

本报讯(通讯员 车轱 尤小珍 记者 苏明明)昨日,记者从南安市发改局获悉,上半年,南安市监测的32种主要食品价格环比(下同)13涨18跌1平,粮油价格稳中有降,肉、菜价格降幅明显。其中:猪肉均价下跌16.91%,蔬菜均价下降7.77%。

粮油价格降多升少。上半年,南安市平均每500克晚籼米2.68元,标准散装面粉2.83元,中等散装地瓜粉5.76元,分别下降7.73%、3.39%、9.93%;早籼米2.65元,小幅上涨1.67%;金龙鱼特香一级桶装5升花生油119.56元,持平。

猪肉价格降幅明显。监测的4种猪肉零售价格均有明显下降。全市平均每500克中段肉21.85元,腿肉19.12元,精瘦肉26.09元,排骨34.78元,分别下跌18.77%、21.10%、17.69%、10.08%。

蔬果价格升多降少。监测的14种蔬菜价格多数下跌,均价同比下降7.77%。其中,平均每500克大白菜1.64元,西红柿2.84元,土豆2.26元,分别下跌27.6%、29.29%、25.13%,降幅明显。

南安市乡村振兴局揭牌成立

本报讯(记者 庄晓丽)8日上午8时许,南安市乡村振兴局正式成立。市领导王连赞、侯强辉共同为南安市乡村振兴局揭牌。

据了解,从巩固脱贫攻坚到全面推进乡村振兴,是“三农”工作重心的历史性转移。组建南安市乡村振兴局是南安市委市政府贯彻落实党中央决策部署的具体行动,是做好巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要举措,标志着南安市全面实施乡村振兴迈入新的阶段、开启新的征程。

接下来,南安市乡村振兴局将以此次揭牌为契机,坚决贯彻落实习近平总书记关于实施乡村振兴战略的重要论述和习近平总书记来闽考察重要讲话精神,积极主动作为,在振兴中彰显担当,在实干中不辱使命,努力在全面推进乡村振兴伟大征程中开新局立新功。

免费开放至8月底 华侨革命文物纪念展在南安开展

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 黄海英)昨日,“红色情结 永恒侨心——华侨革命文物纪念展”在泉州华侨历史博物馆正式开幕。南安市领导曾惠阳等出席开幕式。

此次展览由中国博物馆协会华侨博物馆专业委员会、中国华侨历史博物馆和泉州华侨革命历史博物馆共同主办,有广东华侨博物馆、江门市博物馆、泉州华侨历史博物馆等9家涉侨博物馆参展。展览将持续至8月底,免费向广大市民展出。

记者看到,展区分为“投身革命 以俄为师”“团结抗日 侨心向党”“红色中国 复兴征程”“侨务工作 焕发侨力”四个部分,通过丰富的藏品和翔实的图文资料,全面回顾了中国共产党与华人华侨百年风雨同舟、肝胆相照的密切关系,系统展示了广大华侨华人在党的领导和影响下,为民族的独立和解放、国家的繁荣和富强作出重大贡献。

“我们共收集了《全国人大一届一次会议工作证》《南侨机工驾驶执照》《李刚家书》等70多件(套)珍贵的华侨革命文物和丰富翔实的图文资料,这些涉侨红色革命文物是华侨史与中共党史历史关联性的重要见证,是一代代海外侨胞和广大归侨侨眷积极响应党的号召,与党守望相助、风雨同舟,一片赤诚侨心向党,前赴后继追随革命的实物佐证。”中国华侨历史博物馆副馆长贾德成介绍,希望通过展览能让更多群众从中学习和了解华侨先辈的爱国精神、革命精神。

“很荣幸能参加这次专题展览,在这次展览中我们学习到了不同的华侨革命文化,我们也希望借此展览,加强与各华侨博物馆的协作交流,互相学习,共同把华侨博物馆事业推向新的高峰。”广东华侨博物馆副馆长陈宣中表示。

接下来,泉州华侨历史博物馆将以此次展览为契机,进一步深入挖掘华侨文化内涵,把南安打造成传播华侨文化的重要基地,打响南安侨乡品牌,推动南安华侨精神薪火相传、发扬光大,激发广大南安乡亲投身祖国和家乡发展建设的使命和担当,为南安高质量发展超越大局添砖加瓦。



武荣大桥横跨晋江,连接省道215线和江滨南路。

提速攻坚1个月! 霞美项目建设破瓶颈

本报讯(记者 赖香珠 李想 通讯员 刘智雨 文/图)“目前工程总投资完成85%,力争7月底完成全部施工任务并投产送电,解决霞美供电紧张问题。”昨日,在泉州埔当(霞美)220千伏输变电工程施工现场,项目攻坚负责人吴东强信心满满地说。

自今年6月初以来,霞美镇召开重点项目工作部署推进会,围绕重点项目整体谋划“提速攻坚月”活动,着力破解制约项目推进的各类困难和问题,全力以赴促开工、抓进度。经过1个月的集中攻坚,各重点项目取得了阶段性成效。

昨日,在武荣大桥项目施工现场,工人们正在进行主体桥梁和路基施工工作。

武荣大桥工程的起点顺接滨江大道,上跨柳中路、江滨南路、晋江、省道215线,终点接东西大道,是连接北峰组

团站前大道与南安江滨大道的重要跨江通道。截至目前,武荣大桥主钢架桥已经贯通,钢筋加工厂临建工程已经完成,水上钻孔平台累计完成12个,南引桥、主桥桥梁桩基完成灌注39根,路基工程软基处理完成水坭搅拌桩60根。

该项目的良好进展,离不开背后这群人的努力。为了项目顺利推进,武荣大桥霞美段攻坚组不分昼夜、克难攻坚,截至目前已完成139.94亩土地的征迁任务,完成交地80%。

镜头切换到霞美“两溪一湾”河畔,在项目施工现场,攻坚组实施“挂图作战”,攻坚难点、时间节点、挂钩责任人、完成情况一目了然。自6月以来,“两溪一湾”霞美仙河段新增征迁地26.47亩,苗木迁移新增面积20.82亩,房屋征用方面新签3座,附属物征用新签7宗,完成9个节点目标。

为加速推动重点项目建设,霞美

镇党政领导通过实地考察、座谈交流等方式,详细了解项目具体进展、存在问题、下一步工作计划,现场协调解决征迁建设中的难点问题;为保障项目能按期推进,镇领导带队奔赴贵州、广东等地与征迁户进行协商,进一步化解群众的疑虑和不满;为推进霞美发展新格局,跑出重点项目高质量建设加速度,霞美镇召开重点项目招商引资工作会,分析项目建设难点,确定招商重点领域。

一个多月来,全镇干部提振“迎难而上、只争朝夕”的精气神,带领项目组把工作落到实处、干出实效,紧紧围绕“两溪一湾”安全生态水系综合整治工程项目、武荣大桥、泉州埔当(霞美)

220千伏输变电工程、泉州(南安)高端装备智造园区的瓶颈、难点和紧迫需要解决的问题,以最坚决的决心、最实的举措、最大的力度推进重点项目建设。

“重点项目提速攻坚月活动开展以来,取得了阶段性成果,干部们攻难点、破堵点,一些久拖不决的问题得到有效突破。”霞美镇党委书记黄志宏表示,接下来,霞美镇将继续强化“比学赶超”的争先意识,扛起“功成必定有我”的责任担当,铆足“咬定青山不放松”的干劲韧劲,提振“迎难而上、只争朝夕”的精气神,带领项目组把工作落到实处、干出实效,高质量、高标准持续推进各重点项目建设,推动项目早投产、早见效。

再学习 再调研 再落实——
武荣开新局 年中看项目

60岁以上可打新冠疫苗 码头95岁老人第一时间接种

本报讯(记者 黄俊涛 通讯员 黄依婷 文/图)“一点感觉都没有,你们水平真高!”7日下午,在南安市码头镇中心卫生院新冠疫苗接种现场,95岁高龄的涂诗辉完成接种后向护士竖起了大拇指。

7日,南安市卫健局发布消息,根据省级疫苗接种工作统一部署,南安市目前已经全面开放60岁以上老年人新冠疫苗接种工作,60岁以上老年人可以直接到辖区接种单位进行接种。

家住码头镇刘林村的涂老伯,一听说60岁以上的老年人也可以接种新冠疫苗后,便迫不及待地让人带着他到码头镇中心卫生院,主动要求接种疫苗。

考虑老人年纪大,卫生院工作人员在仔细检查老人的身体状况后,优先为他安排接种并耐心讲解了接种后应注意的各类事项。

在留观区,涂老伯和工作人员闲聊起来。“虽然我年纪大了,很少外出,但是很多在外的乡里乡亲,回来后经常会



95岁的涂诗辉主动到卫生院接种疫苗。

来我家串门,家里人叮嘱我,能打疫苗一定要尽快打上,我们打了,他们也心安了。”对于这次接种经历,他表示很放心、很满意,也会把自己的接种体验告诉身边的老年朋友,呼吁和他一样健康

的老人都来接种新冠疫苗。据悉,这是码头镇中心卫生院自开展新冠疫苗接种工作以来,接待的最高龄接种者,尽管年逾九旬,但老人的身体及精神状态都非常好。

健康贴士

1.老年人接种疫苗安全吗?

根据我国新冠病毒疫苗接种技术指南规定:60岁及以上人群为感染新冠病毒后的重症、死亡高风险人群。I/II期临床研究数据显示,该人群疫苗接种安全性良好,与18-59岁人群相比,接种后中和抗体滴度略低,但中和抗体阳转率相似,提示疫苗对60岁以上人群也会产生一定的保护作用,建议接种。

2.有慢性病可接种新冠疫苗吗?

有高血压、糖尿病等慢性病的老年人是感染新冠病毒后重症、死亡高风险人群,如果健康状况稳定,药物控制良好的慢性病人群建议接种新冠疫苗,具体可以咨询接种单位现场医务人员。

3.老年人接种有年龄限制吗?

目前根据疫苗接种指南和疫苗说明书的规定,60岁以上人群没有接种禁忌证,均可以接种疫苗,没有最高年龄限制,哪怕100岁也可以接种。